
Обращение
[bookmark: bookmark1]участников научно-практического семинара                                                                 к  преподавателям и студентам Ростовского филиала МГТУ ГА
     Мы, участники научно-практического семинара, проанализировав историю явления, нормативно-правовую базу, опыт развитых стран, статистические и социологические материалы, многочисленные примеры и другие аспекты коррупции, утверждаем:
· Проблема коррупции в настоящее время представляет собой угрозу экономической и социальной безопасности России. Коррупция деморализует общество и разлагает органы власти, негативно отражается на жизни всех граждан.
· Тактическими задачами являются выявление причин и условий распространения коррупции, а также выработка системной антикоррупционной политики и профилактики коррупции. Основная стратегическая цель - выстраивание принципиально новых партнерских взаимоотношений между властью и обществом.
· Успех противодействия коррупции во многом зависит от зрелого понимания коррупции. Поэтому, в процессе развития стратегических планов Президента РФ, объективно среди первоочередных тактических задач возникает необходимость в создании коллектива людей, персонально ответственных за направления развития противодействия коррупции в стране, области, городе.
    Мы определяем примерный комплекс наиболее эффективных направлений работы сообщества на пути снижения коррупции:
· коллективное противодействие коррупции;
· политические и управленческие меры на местном уровне;
· повышение уровня ответственности сотрудников и совершенствование материального стимулирования на основе учёта показателей эффективности работы.
Мы уверены, что сегодня главная проблема, без решения которой любые усилия по противодействию коррупции так и останутся намерениями - это проблема формирования единой идеологической пропаганды. При этом задачи поставленные руководством государства, а именно административная реформа, экономические преобразования, антикоррупционные расследования и решения проблем с кадровыми назначениями, также должны целенаправленно реализовываться.
           Социальная инициатива антикоррупционная идеологическая пропаганда, публичность и гласность - вот мощнейший инструмент в достижении антикоррупционных  целей.

